



住景观美墅,乐享山水生活

就在三年前开盘之时,恐怕许多人都不敢想象碧桂园·如山湖城会带给他们怎样的惊喜。如今,碧桂园·如山湖城已有数百名常住业主,其五星级标准酒店常常人潮涌动,超市、医院、湿地公园、游泳馆、垂钓中心等配套一应俱全,加之即将举行“首届春季手跑节”,最近更是热闹非凡,许多去过现场的人都会有此感受:这是让人彻底放松的地方,或独自一人,或两人世界,或一家老少,在山湖之间,领略“五星级假日生活”。

□本版撰文 葛九明



美墅花园景观已全面升级



首付只需18万起,即住房美墅

拨打96060,即可加入快报读者体验团 碧桂园·如山湖城 看了就想住下来的地方



在碧桂园,乐享“五星级假日生活”

碧桂园·如山湖城首届“春季手跑节”将开幕

手刨:现实版“开心农场”

碧桂园·如山湖城首届“春季手跑节”中将出现现实版的“开心农场”。该活动将于5月5日开始,即日起至5月1日均可报名。首批将给出60组家庭名额,每组家庭可在指定区域选6㎡土地和3样水果及蔬菜种子,自带浇水、施肥工具,部分工具可由主办方提供。

到了收获季,主办方将不定期组织“偷菜”环节。如果两周内不去照料土地,这块地将被回收并出让给下个玩家。

手抛:保龄球挑战赛

4月28日前,可前往碧桂园·如山湖城销售中心登记并领取体验券,凭券至如山湖凤凰酒店负2层由工作人员带往保龄球馆练球,4月29日~5月6日每天的14:00~17:00为比赛时间,每局分数将被

活动咨询报名热线:4000-888-299



即赠遮阳伞,更有机会赢取“春季手跑节”大奖

拨打96060,即可加入下周一由快报组织的“相约如山湖城”读者体验团,所有报名读者均可获赠精美遮阳伞一把,免费参加“春季手跑节”并有机会赢得各类奖品,

记录,5月6日公布成绩并颁奖。

手跑:做追风筝的孩子

4月29日~5月1日,碧桂园·如山湖城将举办“DIY风筝”活动,届时可带上家人前去制作自己喜爱的风筝,可以在广阔山水放飞风筝;5月2日~13日,您还可前往如山湖城登记并领取风筝。

手泡:“换书会友”会

4月29日起,您可在每天10:00~17:00前往碧桂园·如山湖城物业中心捐书,所捐书籍将被移至销售中心书架,捐书后可免费获得换书卡一张(非业主需交20元卡费),凭卡可到销售中心借阅,每张每次限换书一本,最长换阅时间为30天(非业主最长换阅时间为15天),如果您每月捐献书籍累计超过10本将获得如山湖凤凰酒店康体设施体验券5张。

而意向读者都能全面品鉴全套样板间,如山湖城全景,更有专业置业顾问为您现场答疑解惑!名额有限,赶紧拿起电话报名吧!

(解释权归现代快报)

1小时车程内 献给父母的“最美养生福地”

据了解,在目前常住的数百位业主中有不少都是来自南京的老人,他们的子女在打拼成功后,常常会在南京周边众多度假项目中反复挑选,但最终他们都选择了在如山湖城为自己的父母买套房以表孝心。项目负责人介绍说,许多人都是在陪着父母一起来度假的时候买下的,在他们看来,这里极为优质的自然资源和居住环境最为让人心动,清澈见底的如山湖、葱茏苍郁的如方山是给老人最好的礼物。

而便利的交通也是这些子女选中如山湖城的一个重要原因,从如山湖城项目出发,驱车

前往南京市区、马鞍山市区均在一小时车程内。通过宁合高速、浦乌公路即可便捷往来南京与如山湖城。

另外,驷马河大桥近期即将开通,届时到如山湖城将免去绕行乌江镇的烦恼,规划修建的北沿江高速、规划中的南京地铁12号线年内即将动工,其中桥林站至如山湖城也仅约30分钟,不少人坦言,便利的交通缩短了自己和父母的距离,他们可以随时过去探望他们,不仅放心更是欣喜。

曾有体验者这样描述自己在如山湖的一天:早上自然醒,推开窗户,看白鹭飞过水面,听

山间鸟鸣,吐纳一天中最新鲜的空气。早饭后来到社区湿地公园,沿着湖滨栈道走走,时而驻足于亲水平台,细赏鱼儿悠然往来。夕阳将尽时,到近万平方米的垂钓中心钓钓鱼,或者骑着休闲山地车吹吹风,悠闲的度假生活就在原味山水间进行……

在如山湖城,万亩如方山、数千亩如山湖、香泉温泉、温泉诸多绝佳自然资源汇集一处,加之周边乌江、西楚霸王祠等众多人文旅游资源,在这里,老人们可以享受365日天天度假的生活,面向万千山湖,春暖花开,在眼前成为现实。

首付只需18万起 即住带装修、私家花园现房美墅

作为碧桂园集团倾力打造的集休闲娱乐、旅游度假、投资居住等功能于一体的大型复合式开发项目,如今在碧桂园·如山湖城现场所见,不仅有湖山胜地,更有极为浓郁的度假与生活气息。

目前,如山湖五星级标准凤凰酒店已经盛大试营业,由于许多南京人慕名而来,客房常常人满为患,其他生活配套也在不断提档升级,约600㎡的华联超市也正式开业,除了蔬菜水果、日常用品,还提供有小家电、家纺等生活所需。社区交通中心也已投入使用,而作为

社区医院的和县第二人民医院碧桂园社区医疗服务站也已落地,此外,如山湖城还在原有配套基础上增加了游船、烧烤、休闲山地车、湿地公园,千余米栈道、亲水平台、近万平方米的垂钓中心等度假设施。

尤为值得一提的是,自去年下半年以来,如山湖城已全面提升园区景观。原规划水泥路面交付的苑区道路全部改为沥青路面,总体道路改造约支出1000万;行道树、项目入口景观等已进行升级,耗资约2000万。

据悉,4月30日,碧桂园·如山湖城即将循众加推一批新

房源,这批坡地山景美墅户型面积为150-180平方米不等,带私家花园。为了方便市民购房,碧桂园还特别推出了一年分期的付款方式,首付最低20%,一年内每季度再缴纳20%即可。按总价计算,最低首付只需18万起,认筹再享大优惠,即买即可入住。

尤为值得一提的是,今年是碧桂园立业20周年,为感谢和回馈业主,4月1日-6月30日期间,凡业主推荐亲友,按成交单位面积双方各免3年物业费;业主再次置业碧桂园,按成交单位面积免6年物业费。